

росвещения и культуры РК" на Сахалине поздравил учащихся и наградил сертификатами об успешном окончании. В этот день прозвучали благодарственные речи в адрес преподавателей, а также незабываемые выступления учащихся. Кроме того, учащиеся поделились своими впечатлениями о прошедшем этапе изучения корейского языка. Школу корейского языка посещают не только молодые ребята, но и люди в преклонном возрасте. А сама школа находится в многоэтажном здании без лифта на 8 этаже. Любовь к корейскому языку настолько велика, что не страшно даже преодоление 8 этажей! Желаем, чтобы в Холмске, там, где легко простирается вид моря, число влюбленных в корейский язык росло непрестанно!



| 워스톡 한글학교 폐교 |

Закрытие школы корейского языка «Восток»

8월 31일(수), 워스톡 한글학교가 여러 가지 사정으로 인하여 문을 닫았다.

“그동안 어려운 여건 속에서도 한국어 교육을 위해 애써주신 선생님들과 학생 여러분께 감사드립니다.”

31 августа школа корейского языка «Восток» закрыла свои двери в связи с отъездом руководителя в Южную Корею на постоянное место жительства. «Спасибо всем учителям и ученикам, которые всеми силами старались, несмотря на большие трудности».

Ремонт кабинета корейского языка